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䠘 ᐙ᪘との会ヰの㢖度 䠚

　【඲య集計結果】

　【学校✀別集計結果】

　【属性別集計結果】

　あなた䛿、ᐙ᪘と䜘くヰ䜢し䜎䛩か。୍つ㑅䜣でく䛰さい。

　ᐙ᪘と䜘くヰ䜢䛩るかについてᑜ䛽たとこ䜝、「䜘く䛩る」が６７．５％で最も高い。「䜘く䛩る」と
「ど䛱䜙かとい䛘䜀䛩る」䜢合䜟䛫た『䛩る』䛿９３．１％となっている。

　『䛩る』䜢ぢて䜏ると、小学⏕が９６．８％で最も高く、௨ୗ、中学⏕㻔９３．２％㻕、高校⏕
（９０．１％）となっている。

　『䛩る』䜢ぢて䜏ると、小学男子が９７．０％で最も高い。䜎た、小学⏕、中学⏕で䛿男女のᕪ䛿
あ䜎りぢ䜙れないが、高校⏕で䛿女子の䜋䛖が男子䜘りも４．１䝫䜲䞁䝖高い。
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図１０－１ ᐙ᪘の中で୍␒ヰ䜢䛩るே（Ｎ＝１，２７１）
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　【属性別集計結果】

  【経年変化】

　「Ᏻᚰで䛝るᏑᅾ・ሙᡤであること」が、どのㄪᰝ年度においても高い割合䜢༨䜑ているが、
「お஫いにಙ㢗しあ䛘ること」について䛿ῶᑡഴྥにある。

　男女ᕪに╔┠䛩ると、小学⏕で䛿、「Ᏻᚰで䛝るᏑᅾ・ሙᡤであること」で、男子の䜋䛖が女子
䜘りも７．１䝫䜲䞁䝖高い。
　中学⏕で䛿、「い䛦とい䛖と䛝ຊになってくれること」で、女子の䜋䛖が男子䜘りも８．５䝫䜲䞁䝖高い。
　高校⏕で䛿、「Ᏻᚰで䛝るᏑᅾ・ሙᡤであること」で、女子の䜋䛖が男子䜘りも１３．６䝫䜲䞁䝖高い。
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図１２－２ ᐙ᪘やᐙᗞに኱ษなもの（Ｎ＝１，１７８）

Ᏻᚰで䛝るᏑᅾ・ሙᡤであること ⏕䛝ていく䛖䛘で኱ษなこと䜢ᩍ䛘てくれること

お஫いにಙ㢗し合䛘ること ⾰㣗ఫなど᪥ᖖ⏕活䜢ᨭ䛘てくれること

い䛦とい䛖と䛝ຊになってくれること その他
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図１２－３ ᐙ᪘やᐙᗞに኱ษなもの

Ᏻᚰで䛝るᏑᅾ・ሙᡤであること ⏕䛝ていく䛖䛘で኱ษなこと䜢ᩍ䛘てくれること

お஫いにಙ㢗し合䛘ること ⾰㣗ఫなど᪥ᖖ⏕活䜢ᨭ䛘てくれること

い䛦とい䛖と䛝ຊになってくれること その他
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